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EX01(5pts) : 1) Montrer que Vo € N*: |z = [z{"

2) Soit 'application f : C — C définie par : f(z) = S
’ =T
a) Montrer que si f{z) = f(3'), alors 27 = 2% e 2l = 1)

b f est-elie injective ?

EXU2(d4pts) : a) Calculer la limite suivante : Lm (1 + ;7)' Ly ~0
Lr—+00 :
b} En vtilisant le théordme des accroissements finis montrer que
Vzem,; jsinz| <z .

fi{r) =
7’

EX03(6pts)1)Irouver le D.L. d’ordr= 03 au veisinage de xo = U des fonction f;{

cosz , fa(x) = Arcsinz
2) par la division euclidienne donaer ke D.L. d'ordre 03 au voisinage de xq = 0 de la

fonction g(z) = A’TS\:?.—I

31 déduire la limite suivante lim Aesinz
‘ . 2 CONZE~]

EX04(5pts) : 1) Soit I'espace vectociel suivant :
AR, R) = {f : R — R telle que f est unc application}
Mountrer que I'ensemble P(R,R) = {f: R — R, tellc que f est paire}est une sous
espace vectoriel de A(R, R).
2) Est-ce-que I'ensemble B = {(2,y,2) € B vz = 0} est unc sous espace vectoriel

T
I VO

Bonne chance Prof. N. Ferahtia
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